

郡园少代会 让“红领巾”更炫目



风好正是扬帆时,不待扬鞭自奋蹄。为进一步加强少先队组织建设,促进少先队工作的规范化、特色化建设。10月13日,长郡云龙小学部召开以“喜迎二十大 永远跟党走 争做新时代好队员”为主题的第一届少先队代表大会。

本次大会,郡园校园记者们发挥了记者的优势,用文字记录了这场校园盛会。
(指导老师:张蓉)



▲庄严隆重的“少代会”现场。校方供图

薪火相传

X2015班 刘轩旗
证号:22052040180

领巾飘飘心向党,薪火相传共成长。10月13日,我们学校小学部召开了以“喜迎二十大,永远跟党走,争做新时代好队员”为主题的第一次少先队代表大会。这是一次非常重要又庄严的大会,是我们郡园少先队都要关注并关心的大会。

身为一名少先队员,当我们在胸前戴上红领巾后,就已经不是一名普通的小学生,而是要担当起一名少先队员的责任,继承革命战争年代儿童团的优良传统,以红领巾为骄傲,认真体会红领巾所传承的精神。

当嘹亮的国歌回荡在耳边,我们胸口的红领巾飘扬起来之时,我们一定不能忘记,这鲜红的红领巾除了象征着少先队员,也是无数先辈坚定执著的爱国之心。所以我们一定要牢记红领巾所传承下来的历史信念,在新中国的未来发展道路上,一起向实现伟大中国梦而努力!

少年智则国智,少年富则国富。所以身为少先队员的我们,一定要认真学习知识,学党史、强信念、跟党走,在新中国未来的崛起道路中,能够凭借着个人所学,贡献出一份属于自己的力量。

红领巾的成长

X1807班 李杨
证号:22052040051

一排排小树苗从我的身边不断地呼啸而过,坐在妈妈电动车后座的我,不禁露出了笑容。这些树苗们,就和我一样,现在还很小,但是再过一些年,它们肯定会长成参天大树。

不知道是哪里传来了歌曲:“红星闪闪,放光彩!红星闪闪,暖胸怀……”我很爱看《闪闪的红星》这部电影,潘冬子的顽强不屈和一心向党的坚定意志,我每一次看都觉得热血沸腾。

10月份迎来了学校开展的少代会,我内心感触很多。当我把红领巾系到新的少先队员身上时,我内心默默地问自己:“什么才是少先队员?”少先队员,是在茫茫的大海上,孩子们航行的方向;是在严酷的寒冬中,伙伴们最需要的火光;是在各科各业的学习中,大家前进的动力;更是在成长中,所有小朋友都该学习的榜样。

作为少先队员,我们应该骄傲,因为我们得到了认可;作为少先队员,我们更应该自豪,因为我们可以成为榜样。

观看“争做新时代好队员”

主题云队课的感想
X2113班 唐香薇 证号:22052040252

看完这个视频后,我觉得我们应该好好学习,为梦想而奋斗。

那些在战场上牺牲的解放军们,用鲜血和身躯换来了我们现在幸福的生活,现在我们的国家已经强大起来了,作为新时代的二年级小学生,我应该好好学习,珍惜现在的美好生活,才能不辜负在战场上牺牲的先辈们。

少代会心得

X1905班 张骞予 证号:22052040074

在这秋高气爽的日子里,我们迎来了“长郡云龙实验学校第一次少先队代表大会。”

在会场中,我总会想起那些抗战英雄,爱国志士,他们抛头颅、洒热血,才有了我们现在这样和平而美好的生活。胸前鲜艳的红领巾是先辈荣光传承的印记,它不仅是荣耀,也是使命,是一代又一代接班人的信任和希望。

身为一名少先队员,我们要努力学习,增长自身的知识,拓展个人的见识。从小学做人、学立志、学创造,因为我们是祖国的花朵,祖国未来的脊梁,长大后要为祖国作出贡献!

我想对我们亲爱的祖国说:“我们一定不负时代,不负韶华,为国家创造新的辉煌,为实现中华民族伟大复兴的中国梦准备着!”

我是大队委啦

X2006班 宋彧 证号:22052040131

今天,我坐在庄重的舞台下,心潮澎湃,内心充满了骄傲与自豪,因为我即将成为光荣的大队委的一员。

在同学们提问后,我认真倾听了李校长的回答,了解了我们学校的情况,以后我一定会尽我最大的努力让我们的校园更加美丽。

当老师把袖标递到我的手上时,我回想起二年级时我是多么渴望成为一名大队委,每次清晨踏入校门看到执勤的哥哥姐姐,我都非常羡慕,那白底的红艳艳的三条杠在我眼中是那么漂亮。而现在我有了自己的袖标,我感到无比的兴奋、激动。

散会后,我暗暗下定决心,我一定要尽职尽责,当一名合格的大队委。



校长寄语:

“体育强则中国强”!作为隆小学子,作为新时代好少年,作为未来的社会主义建设者和接班人,我们要从小坚持锻炼,学习本领,努力发展成为祖国最需要的人才。希望同学们在运动会上发扬顽强拼搏的精神,以最优异的成绩献礼党的二十大!

我们的运动会



▲赛场采访运动员。校方供图



▲校园记者对话校长妈妈。校方供图

赛场采访

我们的运动会

2007班 曹一一 证号:22040320544 指导老师:田花蕾

今天是星期四,也是一个欢乐的日子。没错,今天开运动会!好像天空也知道我们要开运动会,特意把自己打扮得漂漂亮亮的。

运动会第一天的重头戏就是盛大的开幕式,令我印象最深刻的是2001班、2111班。2001班穿着八路军的服装,动作整齐划一,点亮了今天运动会的主题。2111班跳的是本草纲目,歌曲一放出来立马带动了全场,整个操场热血沸腾、激情四射。

接下来就是同学们期待已久的比赛环节了。运动员在努力,作为拉拉队的我们也在努力呐喊为他们加油鼓劲。我们班的几位运动员将为我们班获得了名次。他们在操场上健步如飞、遥遥领先,我们在台下也没闲着,一直在为他们加油助威,时不时还举起我们自己亲手制作的“鼓励牌”。每个人都汗流浃背,嗓子都要喊破了!

运动会结束后,我采访了校长。我问校

长:“您觉得现在的运动会与您小时候的运动会有什么不同吗?”校长笑着回答说:“当然不同,我们小时候可没有这么多项目,也没有这么好的场地和器材。”校长还提到举办这次运动会的初衷就是希望同学们强身健体,为学生生涯打好坚实的身体素质的基础。同时增强同学们的集体向心力,让各班级更加团结一致,也为同学们的童年留下一段美好的记忆。

这次运动会不仅让同学们在紧张的生活中得到了放松和快乐,也让我们深刻地意识到了体育竞技不光是某一次的锻炼,而是需要我们日积月累地训练。期待第四届运动会我们可以拿出更加优秀的表现,赛出水平赛出风采!

难忘的运动会

2009班 田雅睿 证号:22040320563

金秋十月,我们学校隆重举行了第三届运动会。

运动会开幕式中,同学们热血沸腾的舞蹈为运动会带来了精彩的开头。

开幕式结束后,运动会便正式开始了。接力赛开始了,运动员们都站在了属于自己的起跑位置,等待老师的起跑枪令。站在红色跑道之外的同学与老师的加油声响彻了整个操

场。“砰”的一声,接力赛跑开始了。所有的运动员们像火箭一样冲出起跑线,一棒又一棒,加油声也越来越大,运动员们都陆陆续续地冲向终点线,只见同学们都围了上来,有的是安慰,有的是欢呼,但每个同学都是开心的。整个校园都充满着欢声笑语。

这个运动会真难忘!我喜欢运动会,并期待着明年运动会的到来。

欢乐的赛场

2005班 张依娜 证号:2204032052

在这秋高气爽的十月里,伴随着收获的季节,我们迎来了欢乐而精彩的第三届秋季运动会。

届运动会的“开门红”。

目光转移到田径场,运动员们个个架势威武,我也是其中的一员。我参加的是4×100米接力赛,为了取得最佳成绩,我们四个小伙伴每天中午都在刘老师的带领下认真练习,每个孩子表现都非常不错。你发现了吗?还有一个陪读的小男孩也为班级举了牌子。”

“谢谢您细心地回答了我这个问题。”

校长:“不用谢。”

“同学你好,我是校园小记者。请问你参加了什么项目?”

同学:“我参加了4×100米跑和50米跑。”

“那你跑得一定很快哟。加油!谢谢你回答我这个问题。”

(2001班 陈嘉妮 证号:22040320493)